Instruções

· Deve ser enviado um e-mail para o professor (ricardo_lachi@yahoo.com.br)  com todos os códigos até às 23h 59min 59s do dia 04/11/2024, impreterivelmente;

Lembrete: VALE A DATA DE RECEBIMENTO DO E-MAIL na caixa de entrada de e-mails do professor.  
· Valor: 0 a 10,0;
· Trabalho individual;

· Valem os critérios de correção especificados no arquivo “Critério.doc”;

· Importante: somente deixará de perder a nota, caso TODAS as funcionalidades e restrições especificadas no projeto estejam CORRETAS e DE ACORDO com os critérios de correção especificados;

· A identificação de códigos iguais e/ou SEMELHANTES (mesmos padrões de codificação) implica na perda AUTOMÁTICA e INAPELÁVEL desta e também, conforme explicado no primeiro dia de aula, na atribuição de 0,0 na nota de projetos do 2° SEMESTRE de todos os envolvidos.  Ou seja, se fizer isso, não precisará mais fazer nenhum projeto neste primeiro semestre, pois estará automaticamente com nota 0,0 como nota relativa aos;
· O programa deve vir com instruções detalhadas de como compilá-lo e executá-lo via GCC em linha de comando do prompt de comando;
· O programa deve ser passível de ser compilado e executado corretamente via GCC em linha de comando do prompt de comando.
