Faça um arquivo “.bat” que seja capaz de verificar se a variável de ambiente “PATH” já contém o caminho
 para o compilador gcc. Caso já contenha, seu programa não deve fazer nada, caso não esteja, seu programa deve inserir o caminho para o compilador gcc na variável de ambiente “PATH”. 

Passos:

· Construa um arquivo “.bat”, denominado “teste5.bat”, e dentro dele execute um programa “prog5.exe”. 

· Quando da execução de “teste5.bat”, caso o usuário tenha digitado o caminho do compilador gcc, o seu arquivo “.bat” deve passar para “prog5.exe” esse caminho. Por exemplo, se o usuário digitou “teste5 c:\dev-cpp\bin” na linha de comando, então esse caminho “c:\dev-cpp\bin” deve ser passado como parâmetro para o programa “prog5.exe”;

· Esse programa “prog5.exe” deve procurar na variável de ambiente PATH se o caminho do compilador gcc existe;

· Ao final seu programa “prog5.exe” deve retornar para o arquivo “.bat” um valor indicando se o caminho para o compilador gcc já está definido na variável de ambiente “PATH”. Por exemplo, pode retornar o valor 0, caso não exista; o valor 1, caso exista;

· A partir desse valor de retorno, o seu arquivo “.bat” deve acrescentar o caminho para o compilador gcc na variável de ambiente “PATH”, caso não exista. E se existir não deve fazer nada.

Dica:

· Usar a função getenv();

� Deverá ser possível ao usuário passar esse caminho para o arquivo “.bat”,que o repassará para o seu programa. Ex: teste5.bat c:\dev-cpp\bin





